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З 28 вересня по 1 жовтня 2010 року у ви-
ставковому центрі «КиївЕкспоПлаза» відбув-

ся 3-й Міжнародний форум «Комплексне забезпе-
чення лабораторій». Його організаторами висту-
пили: Комітет Верховної Ради з питань охорони 
здоров’я, Міністерство охорони здоров’я, Державна 
інспекція з контролю якості лікарських засобів МОЗ, 
Міністерство промислової політики, Міністерство 
аграрної політики, Міністерство освіти і науки, 
Національна академія наук, Національна академія 
медичних наук, Національна академія аграрних на-
ук, Всеукраїнська асоціація клінічної хімії та лабо-
раторної медицини, ТОВ «Лабораторія маркетинго-
вих технологій». Форум став головною щорічною 
багатогалузевою подією, що об’єднала ділову про-
граму та експозиційну частину.

В офіційній церемонії відкриття взяли участь мі-
ністр охорони здоров’я України З. М. Митник, на-
родний депутат України, Перший заступник Голови 
Комітету Верховної Ради України з питань охорони 
здоров’я В. Г. Передерій, Голова Державного коміте-
ту України з питань науки, інновацій й інформатиза-
ції В. П. Семиноженко та багато інших.

Форум охоплює всі галузі сучасної промисловос-
ті: харчову, нафтогазову, фармацевтичну, хімічну, 
металургійну, аграрну, машинобудівну, ювелірну то-
що; клінічну хімію та лабораторну медицину; вете-
ринарну медицину; науку та освіту; екологію; кри-
міналістику та багато інших галузей, в яких застосо-
вується лабораторне устатковання.

У рамках Форуму відбулася 3-тя Міжнародна 
виставка «LABComplEX — 2010» та 2-га Міжна-
родна виставка технологій забезпечення якості 
«TOPQulitEX — 2010».

У Форумі взяли участь понад 120 експонен-
тів з України, Росії, США, Японії, Німеччини, Чехії, 
Іспанії, Англії, Франції, Швейцарії, Польщі, Китаю 
та багатьох інших країн, які представили новітні 
розробки у сфері комплексних рішень для клініко-
діагностичних, науково-дослідних лабораторій, ла-
бораторій СЕС і служби крові, лабораторій кон-
тролю якості лікарських препаратів, фармацевтичної 
промисловості й виробничих аптек, лабораторій 
промислового сектору; широкий спектр аналітично-
го, вимірювального й загальнолабораторного устат-
ковання, лабораторних меблів, реактивів, лабора-
торного посуду й видаткових матеріалів; послу-
ги в сфері акредитації лабораторій, розроблення 
й упровад ження методик, стандартизації, сертифіка-
ції, метрології тощо.

Форум відвідали 7 943 фахівці із різних галузей.
У ході Форуму проходили численні конференції, 

семінари й «круглі столи» з найбільш актуальних пи-
тань забезпечення лабораторій, зокрема: ІІ науково-
практична конференція НАН України «Нові розроб-
ки наукового устатковання провідних приладобудів-
них компаній. Розвиток центрів колективного корис-
тування в НАН України»; науково-практична конфе-
ренція «Діагностичні та організаційні питання ство-
рення системи забезпечення якості клінічних лабо-
раторних досліджень»; конференція «День фарма-
цевтичної промисловості. Актуальні питання забез-
печення якості лікарських засобів»; семінари «Нові 
методи лабораторної діагностики інфекційних хво-
роб тварин», «Використання лабораторного устат-
ковання для проведення фітосанітарної експерти-
зи відповідно до міжнародних вимог», «Взаємодія 
виробників і переробників із забезпечення якісних 
і безпечних показників молока-сировини», «Сучасні 
вимоги до лабораторій, які працюють із дорогоцін-
ними металами».

Традиційно в рамках Форуму проходили числен-
ні семінари, присвячені практичним аспектам засто-
сування лабораторного устатковання у всіх галузях 
промисловості, науки й освіти, медицини й агропро-
мислового комплексу.

Оргкомітет Форуму висловлює подяку всім учас-
никам, партнерам, спонсорам і відвідувачам та запро-
шує всіх з 27.09.2011 по 30.09.2011 взяти участь 
і відвідати Міжнародний форум «Комплексне за-
безпечення лабораторій — 2011». 
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